

FSR-Sitzung vom 17.5.18

Anwesende: Hannah, Tim, Linda, Jonas, Damien, Anna, Bob, Matti, Nico S., Nico K., Miri, Theresa, Tjark, Jenny, Fe, Rebecca, Carla, Paula

Beginn: 20:20

Ende: 21:48

Protokollantin: Fe

Top1 P/S/A

Protokoll ist angenommen.

In der Sprechstunde war nichts. Die nächsten zwei Wochen sind Feiertage, deswegen besprechen wir dann in zwei Wochen, wer die Sprechstunde macht. Nächste Woche ist Sitzung!

Keine Anträge.

Top2 Hopo/ Finanzen

Es war FK. HHP Lesung des AstAs.

Wir brauchen einen Datenschutzbeauftragten. Es gibt neue Bestimmungen, weswegen auch die Homepage verändert werden muss.

BfsG ist eingereicht für Sophia.

AfsG sind auch so gut wie durch.

Top3 Historikerkino

Technik haben wir zwar bestellt, aber wahrscheinlich haben wir das Smartboard, weswegen wir das dann in den Pfingstferien dann testen wollen. Theresa bittet Herrn Koch, ihr eine Mail zu schreiben, wenn die Technik installiert ist. Dann können wir sie uns auch direkt angucken.

Alex, Theresa, Nele besorgen den Wein als Geschenk.

Tim stellt mal wieder ein Auto (DANKE :)) und geht mit Paula Getränke kaufen.

Linda und Miri bringen den Laptop mit.

Top4 Reise

Wir fahren wieder Mitte Februar.

Wir machen die Abstimmung darüber, wohin wir nächstes Jahr hinfahren.

Jeder hat 2 Stimmen.

Porto:	10	1	
Bologna:	10	7	
Korfu:	1		
Palermo:	13	9	→ Es wird Palermo!!!!

Top5 Öffi/ Party

Hannah macht uns darauf aufmerksam, dass wir dringend mal alles liken und teilen sollten!! Besonders bei der Party sollte fleißig darauf aufmerksam gemacht werden!!

Werbung auch mit Kreide machen auf Weg zwischen Hauptuni und Anglistik.

Alex macht dann wieder einen Plan, damit die Flyer verteilt werden können.

Die Chemiker bekommen noch ein paar Flyer, um sie bei sich zu verteilen.

Top6 Ersti

Damien und Tim haben einen Plan erstellt.

Montags: Einführungsveranstaltung, Uni Führung und danach gemeinsames Essen in der Mensa, Kneipentour

Dienstags: Stadtrallye, Erstigrillen (Etwas größer aufziehen), Flunkyball/ Flunkyballturnier

Mittwoch: Museumstour, Basis-Sprechstunde, Dozentenabend

Überlegungen: Initiativenabend. Dabei gibt es aber Probleme wegen der Zeit. Wahrscheinlich ist es dann aber schwierig das unterzubekommen.

Reminder: Denkt an die Einschreibetage!!!!

Top7 Sonstiges

Paula und Tjark fordern, dass die Flunkyballregeln in die Satzung aufgenommen werden.

Matti erstellt eine Regelliste. Dafür wird es nicht in die Satzung aufgenommen.

Reminder von Theresa: Wir müssen die Satzung verändern. Matti muss dann die alte und die neue Satzung gründen. Matti, Theresa, Jenny und Fe kümmern sich darum.

Werbung für Erstifreie Erstifahrt von Jonas!!

Kustgeschichtler haben ein Plakat für das Pubquiz erstellt. Sieht super aus!

Kritik zur Fachschaft der Kunstgeschichte, weil sie beim Flunkyball nicht dabei war!!

Anregung von Linda: Mehr Fragen beim Pubquiz zur Allgemeinbildung!!

Wir fragen die SHK's der Alten Geschichte, ob sie für uns die Karten verkaufen würden.

Alex druckt bis zum 28.5. die Partykarten.